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2757– BLUSE MIT SCHULTERFALTEN 
 

STOFFEMPFEHLUNG 

Wir empfehlen Blusenstoffe aus natürlichen oder Mischfasern.  

AUßERDEM WIRD BENÖTIGT  
• verdeckter Reißverschluss 
 

TIPP 

Bei Platzierung von Schnittteilen muss es auf die Kennzeichnung 
des Teilungsfadens beachtet werden. Einige Teile müssen im 
Bruch geschnitten werden. Dies ist auf dem Schnittmuster und in 
der untenstehenden Beschreibung angegeben. Alle 
Markierungen und anderen Designmerkmale (z.B. Abnäher, 
Nähte) müssen vom Schnittmuster auf den Stoff übertragen 
werden.  

NAHTZUGABEN 

Wenn das Schnittmuster eine doppelte Kontur aufweist, sind die 
Nahtzugaben bereits enthalten. Diese betragen 1 cm, wenn 
nichts anderes angegeben ist. Wenn das Schnittmuster eine 
einfache Kontur hat, sind die Nahtzugaben nicht enthalten und 
müssen beim Zuschneiden hinzugefügt werden. 

Die Zugaben für die Nähte: alle Nähte - 1 cm, am unteren Saum - 2 cm.  

ACHTUNG! Die Beschriftung erfolgt auf der Vorderseite! Beim Zusammennähen der Teile 
unbedingt darauf achten, dass die Markierungen exakt aufeinanderliegen! 
 
ZUSCHNEIDEN 

Aus Hauptstoff: 

1. Rückenteil - 2 
2. Vorderteil - 1 
3. Passe - 1 
 
NÄHEN 

1. Die Die mittleren Kanten des Rückenteils einzeln versäubern. Die mittlere Naht des Rückenteils 
von der Markierung für den Reißverschluss bis zum Saum zusammennähen. Den 
Reißverschluss einnähen. 

2. Am linken Schulterabschluss des Vorderteils eine Naht mit lockerem Oberfaden nähen und die 
Weite zusammenziehen. Die Passe an den linken Schulterabschluss nähen. Nahtzugaben 
versäubern und in Richtung Passe bügeln. 

3. Die Schulternähte schließen. Nahtzugaben versäubern und in Richtung Rücken bügeln. 
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4. Falls keine fertige Schrägband-Einfassung vorhanden ist, ein Schrägband mit 4 cm Breite und 
einer Länge entsprechend dem Umfang des Armausschnitts plus 5 cm zuschneiden. Das Band 
der Länge nach mit der rechten Seite nach außen falten und bügeln. Das Schrägband an den 
Armausschnitt rechts auf rechts anlegen und annähen. Nahtzugaben einschneiden. Das Band 
nach innen wenden und knapp entlang der Kante auf die Hauptstofflage steppen. Die Naht 
bügeln. 

5. Die Seitennähte schließen. Nahtzugaben versäubern und in Richtung Rücken bügeln. 

6. Falls keine fertige Schrägband-Einfassung vorhanden ist, ein Schrägband mit 4 cm Breite und 
einer Länge entsprechend dem Umfang des Halsausschnitts plus 5 cm zuschneiden. Das Band 
der Länge nach mit der rechten Seite nach außen falten und bügeln. Das Schrägband an den 
Halsausschnitt rechts auf rechts anlegen und annähen. Nahtzugaben einschneiden. Das Band 
nach innen wenden und knapp entlang der Kante auf die Hauptstofflage steppen. Die Naht 
bügeln. 

7. Den unteren Saum des Kleidungsstücks versäubern, nach innen bügeln und absteppen. 

 
 
 
  


